

2 СЕНТЯБРЬ 1976

Сентябрь 1976 года • ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД • 3 стр.

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

# БОЛЬШОЙ ТЕАТР КУКОЛ

Вот и опять на афишных стенах появился симпатичный синий человечек. Это значит, что открывает 46-й сезон Большой театр кукол. Открывает сегодня одним из самых популярных спектаклей — «В 12 часов по ночам». А через несколько дней театр собирается пригласить зрителей на первую премьеру сезона — сказку «До третьих петухов» по повести В. Шукшина.

— Этую сказочную историю, — говорит главный режиссер театра, постановщик спектакля и автор сценической редакции повести заслуженный деятель искусств РСФСР В. Б. Сударушкин, — расскажут зрителям при помощи художников Д. Афанасьева и Л. Боровенковой, композитора И. Цветкова, автора стихов Я. Рохлина, народные артисты РСФСР В. Киселева, И. Альшерович, В. Кукушкин, артисты Э. Драпкин, Н. Караков, В. Прудников и другие. В роли главного героя — Ивана — выступит Владимир Корзаков.

Детвору ждет встреча с героями одной из болгарских

сказок, которую поставит на нашей сцене главный режиссер Варненского театра кукол Злати Златев, а оформит художник этого театра Иван Цонев. Это — дальнейшее развитие дружеских связей между нашими коллективами. Не так давно мне вместе с В. Ховралевым, главным художником нашего театра, довелось работать с коллегами из Варны над «Сказкой про Емелю».

Минувший сезон был насыщенным для нас. Разнообразные гастрольные поездки, участие в Международном фестивале кукольных театров в Москве, на котором одной из наград удостоен наш спектакль «Похождения бравого солдата Швейка». На Всесоюзном смотре лучших спектаклей театров кукол постановка «Иван-царевич, Серый волк и другие» отмечена премией Министерства культуры СССР.

Сейчас коллектив готовится к поездке во Францию — на Международный фестиваль театров кукол в Шарлевиль-Мезьер, где мы покажем «Сказку про Емелю».